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	Руководителям ОУ


           На основании приказа управления образования от 9.10.2012 г. № 386-ос «Об организации подготовки к проведению государственной (итоговой) аттестации обучающихся 9,11(12) классов, освоивших основные образовательные программы общего образования, в 2013 году» и в соответствии  с письмом министерства образования Саратовской области от 1 ноября 2012 года  № 9292 необходимо предоставить в срок до 16 ноября 2012 года предложения по привлечению работников к проведению государственной (итоговой) аттестации в качестве членов предметных комиссий:

      по проверке заданий с развернутым ответом части «С» экзаменационных работ участников государственной (итоговой) аттестации и ЕГЭ (по желанию, при условии самостоятельного проживания на территории г.Саратова) в соответствии с приложением № 1;

       по оцениванию устной части экзаменационных работ по английскому языку обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы основного общего образования в соответствии с приложением № 2.

При определении кандидатур необходимо учитывать наличие высшего профессионального образования, наличие высшей (первой) квалификационной категории, опыт работы и желание работать в составе предметных комиссий.
Начальник управления образования                                             Захарова О. Ю.
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