Региональной экзаменационной комиссией Саратовской области утверждены результаты Калининского муниципального района ГИА-IX в основной период  по предметам по выбору
5 июня 2013 года состоялось заседание региональной экзаменационной комиссии Саратовской области, на котором утверждены результаты участников ГИА в основной период по информатике и ИКТ, химии, физике, биологии, географии, обществознанию, литературе.

Обучающиеся справились с экзаменационной работой на «5» и «4»  по следующим предметам: физика –  90,9 %, химия – 91,7 %, информатика и ИКТ – 100 %, биология – 65,3 %, география – 60,8 %, обществознание - 65 %, литература –  50 %. 
Процент неудовлетворительных отметок, полученных обучающимися на экзаменах: биология – 7 %, география – 17 %, обществознание – 11,3 %. Приём апелляций о несогласии с выставленными баллами будет осуществляться 7,10 июня 2013 года в общеобразовательных учреждениях по месту обучения обучающихся. 
Заседание территориальной подкомиссии Калининского муниципального района состоится 11 июня 2013 года через Интернет (Skype) по адресу: г. Калининск , ул.Советская,18.

